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Domaci cviceni (1)
1. Najdéte obalku soustavy krivek c(A, t) = (Acost, (1-A)sint), te[0, 2 ], A€ [0, 1]. Nacrtnéte nékolik
kFivek zadané soustavy i vyslednou obalku (mUZete pouZzit vhodny pocitacovy program).

2. UvaZujme jednotkovou kruZnici se stfedem v pocatku soustavy souradnic. Z bodového zdroje
umisténého v bodé (0, 1) vychazeji paprsky a odrazeji se od kruznice. Najdéte obalku odrazenych
paprskd.

Pozndmka. Vypocet singularni mnoZiny je pracny, ale vede k jednoduchému vysledku. Budete-li pocitat
ru¢né, zkuste vsechny cleny ziskané vypoctem determinantu vyjadfit ve tvaru polynomu v proménné
sin A. Pokud chcete, mzete k vypoctu singularni mnoZiny pouzit vhodny program pro symbolické
vypocty (napf. Wolfram Mathematica).



